



Plán spolupráce mezi projekty MAP4 a IPs

Úvod

Tento dokument představuje plán spolupráce mezi projekty Místní akční plán (MAP4) a Individuálních projektů systémových (především IPs kurikulum a Střední článek podpory a další.). Cílem tohoto plánu je definovat klíčové oblasti spolupráce, formy komunikace a konkrétní aktivity, které budou realizovány s cílem podpořit efektivní koordinaci a synergií mezi projekty.

Cíle spolupráce

- Zlepšit koordinaci a integraci aktivit mezi MAP4 a projekty IPs.
- Podpořit výměnu informací a sdílení dobrých praxí.
- Posílit kapacity škol a dalších vzdělávacích institucí prostřednictvím společných akcí a aktivit.
- Zajistit průběžné vyhodnocování a aktualizaci plánu spolupráce.

Formy spolupráce

Spolupráce bude probíhat formou výměny informací a zkušeností, společného plánování a koordinace aktivit zaměřených na stejné cílové skupiny a tematicky obdobné oblasti. Komunikace bude probíhat především na regionální a krajské úrovni, průběžně během realizace projektu MAP4.

KLÍČOVÉ AKTIVITY SPOLUPRÁCE

Účast na odborných panelech IPs:

Témata: Inkluze, digitální vzdělávání, udržitelnost ve vzdělávání atd.

Příprava: Zástupci MAP4 by měli být připraveni prezentovat konkrétní příklady dobré praxe, jako je úspěšná integrace žáků s odlišným mateřským jazykem nebo implementace digitálních nástrojů do výuky.

Poznámky: Vyhnout se opakování informací z předchozích panelů. Připravit vždy nové relevantní materiály.



Spolufinancováno Evropskou unií



MAP4 Podbořansko-Žatecko, reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008257

Spolupráce v území:

Témata: Integrace regionálních škol, spolupráce mezi školami a místními komunitami.

Příprava: Identifikovat a pozvat klíčové aktéry z regionálních škol, kteří by mohli přispět cennými zkušenostmi.

Metodické kabinety:

Témata: Jazyk a komunikace, Kultura umění a zdraví, Matematika a informatika, Předškolní a prvostupňové vzdělávání, Přírodní vědy, Společenské vědy.

Příprava: Využít potenciálu metodických kabinetů a jejich výstupů, které bude MAP dále šířit do území.

Poznámky: Usilovat o co nejširší propojení metodických kabinetů a PS MAP ve smyslu předávání informací metodické podpory a vzájemného sdílení materiálů, dobré praxe, poskytování zpětné vazby apod.

Propagace a sdílení výstupů:

Témata: Úspěšné projekty, inovativní metody výuky.

Příprava: Zajistit pravidelné aktualizace a sdílení výstupů na platformách dostupných všem zapojeným školám, například prostřednictvím online portálů nebo pravidelných newsletterů.

Poznámky: Propagovat konkrétní úspěšné projekty a aktivity, které mohou být inspirací pro ostatní.

Skupinové akce:

Témata: Inovativní metody výuky, využití technologií ve třídě, podpora duševního zdraví.

Příprava: Organizovat akce na aktuální témata, například programy na podporu duševního zdraví žáků a učitelů.

Poznámky: Zajistit, aby byly akce dobře propagovány a dostupné všem cílovým skupinám.

Řídící výbor:

Témata: Strategické plánování, hodnocení a revize cílů.

Příprava: Zajistit pravidelnou účast garanta Kurikula a Středního článku na jednáních ŘV, případně dalších platformách.

Vyhodnocování spolupráce

Spolupráce bude průběžně vyhodnocována a plán spolupráce bude minimálně jednou ročně aktualizován na základě zpětné vazby od všech zapojených aktérů.



Spolufinancováno Evropskou unií

MAP4 Podbořansko-Žatecko, reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008257

Závěr

Tento plán spolupráce mezi projekty MAP4 a IPs představuje základní rámec pro efektivní koordinaci a synergii mezi oběma projekty. Je nezbytné, aby všechny zapojené strany aktivně přispívaly k dosažení stanovených cílů a pravidelně komunikovaly, aby byla zajištěna úspěšná realizace všech aktivit.

PŘEHLED FOREM SPOLUPRÁCE

ORGANIZÁTOR	NÁZEV AKCE/AKTIVITY	OBSAH	FREKVENCE	CÍLOVÁ SKUPINA	DOPLŇKOVÉ INFORMACE
Kurikulum	Spolupráce v území - setkání s MAPy	Sdílení dobré praxe, aktuality o dění v MAPEch a na NPI.	2x ročně	RT MAP, zástupci IPS	
Kurikulum	Metodické kabinety	Učí se komunity, sdílení praxe	2x ročně/téma	Členové metodických kabinetů	Účast/sdílení informací se zástupci MAP
Kurikulum	Adresná podpora	iPodpora v rámci revizí RVP	průběžně	školy	Vzájemné sdílení poznatků RT MAP, IPs
Kurikulum	Databáze zdrojů	Utřídění zdrojů a výstupů	průběžně	školy a další subjekty ve vzdělávání (MAS, ČŠI, VŠ, MAP atp.)	MAPy předají info a podklady do PS MAP
Kurikulum	Krajský odborný panel	Sdílení zkušenosti, učící se komunity	2x ročně	školy a další subjekty ve vzdělávání (MAS, IDZ, ČŠI, VŠ, MAP atp.)	MAP, IDZ, SČ, ČŠI
Střední článek podpory	Platforma spolupráce	Prostor pro komunikaci, sdílení příkladů dobré praxe a řešení aktuálních problémů v daném území	celoplošné setkání platformy 2x ročně	Školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Sjednocení postupů, koordinace aktivit podpory cílové skupiny, společná řešení a výstupy, sdílení informací, snížení administrativní zátěže
Střední článek podpory	Skupinové akce	Akce k výměně a sdílení zkušenosti (webináře, semináře, konference aj.)	dle potřeb	Školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Všichni dotčení aktéři budou dle relevance témat přizváni, aby měli aktuální povědomí a nedocházelo k duplicitním akcím (např. u MAP aj.).
MAP	Řídící výbor MAP	Zařazení garanta Kurikula a SČ jako člena/hosta RV MAP	2x ročně		